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MOL Česká republika i v nadcházející sezoně 2025/2026 zůstává generálním partnerem
nejvyšší ženské házenkářské soutěže – MOL Ligy. Ta zahájí nový ročník o víkendu 6.–7. září.
Hrací systém zůstává beze změn, novinkou je však navýšení počtu televizních přenosů a
vznik pravidelného pořadu o házené na obrazovkách Sporty TV, jehož součástí bude i MOL
Liga.

Los nového ročníku proběhl v červnu v Bratislavě a hned úvodní kolo nabídne několik atraktivních
duelů – mimo jiné souboj DHK Zora Olomouc s úřadujícím českým mistrem DHK Baník Most. „MOL
Liga si dlouhodobě drží vysokou sportovní úroveň a její mezinárodní charakter přináší napětí i
atraktivní konfrontaci týmů ze dvou házenkářsky silných zemí. Jako generální partner jsme hrdí, že
můžeme být součástí tohoto příběhu,“ říká Mikuláš Duda, manažer komunikace společnosti MOL
Česká republika.

V letošní sezoně se MOL Liga opět zařadí mezi evropskou elitu – v pohárových soutěžích EHF bude
mít hned pět zástupců: Dunajskou Stredu, Šaľu, Michalovce, Kynžvart a Most. Právě Kynžvart a
Michalovce dosáhly v loňském ročníku semifinále Poháru EHF. „MOL Liga patří k soutěžím s
největším počtem zástupců v pohárové Evropě. I to je důkazem její kvality a stability. Po zralé úvaze
jsme se také rozhodli letos upustit od konceptu Final 4 v Českém poháru a vracíme se ke klasickému
dvouzápasovému finále,“ doplňuje ředitel soutěže Peter Brunovský.

Soutěž vstupuje do nové sezony s řadou personálních změn v týmech. V Mostu se fanoušci mohou
těšit na posily v podobě Markéty Šustáčkové, Julie Frankové a Veroniky Andrýskové, zatímco Valerie
Smetková míří za novým angažmá do Maďarska. V Písku pokračuje nejlepší střelkyně loňského
ročníku Iveta Korešová, Slavia Praha pak vstupuje do nové etapy po ukončení kariéry Jany
Knedlíkové s omlazeným týmem. Kynžvart sází na vlastní mládež – po odchodu čtyř hráček dostanou
šanci dorostenky.

MOL Liga tak i v sezoně 2025/2026 potvrzuje svou roli jedné z nejvýznamnějších mezinárodních
házenkářských soutěží ve střední Evropě – a díky partnerství se společností MOL bude nadále růst
nejen sportovně, ale i mediálně.
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